
Generell monteringsinstruktion
SABI-Safety Approved Body Installation

MODUL-SYSTEM HH AB, Kryptongatan 24, 431 22 Mölndal, Sweden
Tel: 031 746 87 00, Fax 031 746 87 25
info@modul-system.com, www.modul-system.com



Inledning
Dessa monteringsanvisningar visar hur en serviceinredning skall monteras mot fordonet. Den modulära
serviceinredningen kan konfigureras på väldigt många sätt men i denna instruktion visar vi en
vanlig konfigurering. Oavsett hur inredningen ser ut så skall denna monteringsanvisning följas men
placering av fästvinklar skall anpassas mot inredning och fordon.

Förberedelse
Packa upp, kontrollera antal och typ av produkter.

Förmontering
Läs medföljande monteringsanvisning till respektive produkt. Montera så mycket som möjligt utanför
bilen, det är viktigt att detta sker på ett plant underlag.

Beklädnad av fordon
Om det skall monteras skyddsklädsel i lastutrymmet så görs detta innan inredningen lyfts in i fordonet.
Men märk upp var fordonets struktur är så ni placerar fästvinklarna där vid installationen av
serviceinredningen.

Montering i fordonet
Lyft in serviceinredningen i fordonet och justera in placeringen. Därefter monteras serviceinredningen
i väggar och golv med anvisade fästelement. I första hand skall bultförband användas och
i andra hand nitförband. Vid golvmontage så behövs ofta en del paneler, reservhjul eller dylikt
demonteras för att få access till att genomföra ett bultmontage. Hål som borras i fordonets kaross
behöver rostskyddsbehandlas och metallspån måste städas upp för att reducera risken för korrosion
i fordonets kaross.
Vid montering av lådsektioner, börja alltid med att placera sockeln på lämplig plats i fordonet och
gör fast med genomgående bult alternativt nitförband.Bygg därefter på höjden enligt respektive
produkts medföljande monteringsanvisning. Vid montage av dubbelgolv montera fästplattorna
(09860, 09861, 09862) för inredningen på undersida dubbelgolv innan golvet läggs in och skruvas
fast.
Vid montering av lastplattform, placera allid lastplattformen så att det går att fästa den med genomgående
bult i fordonets golv. Se upp med elledningar, bränslerör, reservhjul, etc. under fordonets
golv innan ni borrar.

Viktigt!
-Innan hål borras i golv och kaross, ta reda på vad som finns under golv och bakom balkar,
tex elkablar, broms- eller bränsleledningar, bränsletank, ram eller liknande!!



2x (M6 x 35)

A

A

B

2x (M6 x 16)

C

2x (M6 x 12)

B

2x (M6 x 16)

D

DC

Max. 32 Nm

M8

M6 5x12

M6

Max. 13 Nm

Max. 11 Nm Max. 2 Nm

Infästning främre del av inredning, 
använd vanliga fästen.

Infästning bakre del av inredning, 
använd krockabsorberande fästen.



Storlek på fordon / rekomenderat antal infästningar per inredning.

Golv: 4-6 st
Bil utan sidodörr lastutrymme: 5 st
Bil med sidodörr lastutrymme: 4 st

Golv: 4-6 st
Bil utan sidodörr lastutrymme: 7 st
Bil med sidodörr lastutrymme: 
Djup 324 mm på inredning, 4 st
Djup 486 mm på inredning, 6 st

Golv: 6-8 st
Bil utan sidodörr lastutrymme: 9 st
Bil med sidodörr lastutrymme:: 7 st



2x (M6 x 16) 2x (M6 x 35)2x (M6 x 40)

A

A

B

B

B

C

C

A B
Ø 5 mm

2x (M6 x 12)

Ø 6,5 mm



A Ø 8,5 mm

M8

B Ø 5 mm

A
Ø 8,5 mm

M8

B
Ø 5 mm

1011_2

3

1

2

1
3

2

1

2

3

4
4x (M6 x 20) Ø 6,5 mm

4x (M8) Ø 8,5 mm



B Ø 5 mmA Ø 8,5 mm

M8

BA Ø 8,5 mm Ø 5 mm

M8



M6 x 35

Max. 11 Nm

1 2

3

Ø 6,5 mm




